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03.04.2025 року викладачем ЦК МЛтаТІ  Снєгірьовою Іриною проведено КРУГЛИЙ СТІЛ 

на тему: «МАНДРУЄМО СВІТОМ ПРОФЕСІЙ» на базі Міського методичного об'єднання 

викладачів транспортних дисциплін.  

 Участь у круглому столі взяли викладачі ЦК МЛтаТІ  Федорова Олена, Іщенко Людмила, 

Кравчук Наталя, здобувачі освіти спеціальності 275 «Транспортні технології(на повітряному 

транспорті)» та 172 "Електронні комунікації та радіотехніка". 

 Учасниками круглого столу стали викладачі та здобувачі освіти навчальних закладів ВСП 

«Політехнічного фахового коледж» КНУ та "Автотранспортного фахового коледжу КНУ" 

 Головними гостями відкритого заходу стали учні 9 класів Криворізьких гімназій, адже 

круглий стіл носив характер профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів, які планують вступати 

у вищі навчальні заклади у 2025 році. 

Фахівці транспортної галузі – це люди, які забезпечують безперервний рух сучасного 

світу. Вони працюють у різних напрямках: від водіїв та машиністів до авіадиспетчерів, логістів і 

транспортних інженерів. Їхня робота вимагає не лише професійних знань, а й відповідальності, 

точності та здатності приймати швидкі рішення часто в екстремальних умовах. Саме тому 

професії у цій сфері стають ще більш актуальними та перспективними.  

 



  

  Здобувачі освіти 7-032 групи Юхименко Карина, Глушкова Софія, під керівництвом І.П. 

Снєгірьової підготували доповідь на тему «Диспетчер служби організації перевезень. Майбутнє 

авіації» 

 

Доповідь на тему «Логіст – архітектор ефективних рішень» підготувала здобувачка 

освіти 7-012 групи Блєдна Софія, керівник Іщенко Л.Ф. 

 

 



Здобувачка освіти Фесенко Марія разом з керівником Кравчук Н.В. пояснила абітурієнтам 

що вивчають на спеціальності "Електронні комунікації та радіотехніка" за допомогою доповіді 

на тему «Електронні комунікації та радіотехніка - на зв'язку із майбутнім». 

 

 
 

Доповідь на тему «Бортпровідник: мрія чи можливість?» підготувала здобувачка 741 

групи Клименко Мелліса під керівництвом Федорової О.С. 

 



 
 

Учасники круглого столу також познайомилися з професіями електромеханіка, керівника 

поїзних потоків, технік з ремонту та експлуатації тягового рухомого складу. 

 

 
 


